
   INFORMACE PRO ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE 5. a 9. TŘÍD   

 

Podávání přihlášek a přijímací řízení na střední školy a odborná učiliště  

 

Od 1. 1. 2024 platí nová legislativa, upravující přijímací řízení na střední školy a podávání 

přihlášek, která mnoho věcí zásadně mění: 

 

 Pro první kolo přijímacího řízení je možné podat až 3 přihlášky (až 5 přihlášek, pokud již žák podal  

2 přihlášky na obory vzdělání s talentovou zkouškou – již vypršel termín pro jejich odevzdání)  

 Termín pro podání přihlášek pro 1. kolo přijímacího řízení je od 1. 2. 2023 do 20. 2. 2023 

 

 Přihlášky lze nově podat 3 způsoby: 

o Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou – mobilní klíč eGovernmentu nebo Bankovní 

identita) v DiPSys = Digitální přihlašovací systém 

o Podáním výpisu (formuláře) vytištěného z online systém – v online systému vyplníte přihlášku, 

tu vytisknete, podepíšete a podáváte v papírové formě na všechny školy; přílohy nahrajete  

do systému 

o Podáním vyplněného tiskopisu (formuláře) s přílohami – vyplňujete papírový tiskopis  

a přikládáte přílohy jako v minulých letech 

 

 Prioritizace: Pokud si žák zadá do přihlášky více než 1 školu, zvyšuje to jeho šanci na přijetí  

ke studiu, ale současně musí u škol zvolit prioritu tj. závazně zvolit pořadí škol. Systém žáka dle 

dosažených výsledků přiřadí na školu dle priority, na kterou dostačují jeho výsledky. Poté už není 

možné školu změnit. Jedinou možností je vzdát se přijetí. Neznamená to ale, že bude žák přijat  

na jinou školu uvedenou v přihlášce na následujících místech. Ztratí tím 1. kolo přijímacího řízení  

a musí se přihlásit do dalšího kola.  

 Na přihlášku lze zadat i jen jedinou školu nebo školy dvě, není nutné využít všech  

3 možností. 

 Za podání přihlášek ke studiu jsou zodpovědní zákonní zástupci žáka. V prvním případě,  

tj. u elektronického podání, se již nemusí přihlášky doručovat na jednotlivé školy zvlášť, distribuci 

zařídí elektronický systém, v ostatních dvou případech je nutno na každou ze zvolených škol podat  

1 výtisk přihlášky. 

 Doporučujeme, aby si zákonní zástupci žáka na každé z vybraných škol ověřili, zda daná škola 

vyžaduje/nevyžaduje lékařské potvrzení, vysvědčení (ověřený opis či kopii) nebo jiné dokumenty 

 Jednotné přijímací zkoušky bude psát žák na jedné ze škol na přihlášce. Místo konání určí CERMAT  

a zašle ho střední škola v pozvánce (nejpozději 14 dní před termínem přijímaček). Zohledňována 

bude zátěž školy a bydliště uchazečů. Může se tedy stát, že jednotnou přijímací zkoušku bude psát 

žák 2x na jedné škole. 

 Pokud si žák podá pouze jednu přihlášku na maturitní obor, bude jednotnou přijímací zkoušku i tak 

psát celkem 2x. Má tedy 2 pokusy a započítá se lepší výsledek z každého testu bez ohledu na 

pokus, kdy ho dosáhl. Dále má možnost podat další dvě přihlášky do oborů nematuritních  

a všechny přihlášky je nutné seřadit dle priority. 



 Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněné do 15. května 2024 na veřejně přístupném místě  

ve škole (dveře školy, úřední deska, apod.) nebo elektronickém systému (stejném, kde se podává 

přihláška) pod registračním číslem 

 

   Metodické a informační materiály, tiskopis přihlášky a další formuláře, videotutoriály a další informace 
k přijímacímu řízení do středního vzdělávání a konzervatoří naleznete na webových stránkách:  

https://www.prihlaskynastredni.cz/  

https://www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani/prijimani-na-stredni-skoly-a-
konzervatore  

anebo 

https://www.to-das.cz/aktuality/ 

 

https://www.prihlaskynastredni.cz/
https://www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani/prijimani-na-stredni-skoly-a-konzervatore
https://www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani/prijimani-na-stredni-skoly-a-konzervatore
https://www.to-das.cz/aktuality/

